
LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR 2006 
Pořádaný ZKK CENTREM Růžďka

Informace pro rodiče

Vážení rodiče!
Letní  dětský  tábor  pro  děti se  letos  opět  uskuteční  na  chalupě  „Kyčera“  v  Moravskoslezských 
Beskydech  tentokrát v termínu od soboty 1.7.   do   soboty  8. 7.    

Doprava  na  tábor:  Sraz  je  na  evangelické  faře  v  Růžďce  v  sobotu 1.července  v 8.00  hodin.  Odtud 
pojedeme autobusem (skoro) až na místo (obec Košařiska u Jablunkova). Odtud kousek pěšky, zavazadla 
budou dopravena autem.

Vybavení na první den: batoh na záda (ne tašky do ruky), strava na celý den (kromě večeře) a dostatek 
tekutin, turistické oblečení, pláštěnka a obuv adekvátní k povětrnostním podmínkám. Zavazadla je možno 
shromáždit buď den předem na faře v Růžďce od 18.-19.00 hodin nebo v den začátku tábora ráno v 8hodin 
tamtéž.
Předpokládaný návrat je 8. 7. v  odpoledních hodinách (cca 14-15h) na faru v Růžďce.

Ubytováni budeme ve dvou chalupách. Bez elektřiny, s tekoucí vodou, sprchovými kouty. Vedoucí tábora je 
p. Ladislav Babica (kontakt: Růžďka 74 –  606 707 596, e-mail: ruzdka@evangnet.cz).
Pokud  uvažujete  o  účasti  Vašeho  dítěte  na  tomto  táboře,  vyplňte,  prosím,  přihlášku  do  31.5.  2006  a 
odevzdejte ji Oldřichovi Kladňákovi, Milence Dančákové, Ladislavu Babicovi nebo na evangelické faře.

Co si vzít sebou?

Teplý spacák, starší děti (od 5.třídy) také karimatku

Oblečení: spodní prádlo, teplé oblečení na spaní, tepláky, starší kalhoty (džíny), kraťasy, trika, svetr, ponožky 
+ 2 páry teplých, kapesníky, plavky, pláštěnku, čepici (kšiltovku)

Toaletní potřeby: mýdlo, šampon, hřeben, zubní kartáček a pastu, ručníky, opalovací krém, sluneční brýle

Boty: tenisky, pevná obuv (pohorky, botasky), sandály, boty do vody (nikoli nazouváky), holínky.

Nádobí: lžíci, hrnek (nejlépe plechový), ešus , PET láhev na vodu (1,5l), utěrku na nádobí.

Ostatní: malý baťůžek, baterku+náhradní baterie, uzlovačku (asi 1,5m dlouhá silnější šňůra), 5 kolíčků na 
prádlo, poznámkový blok, propisku, tužku, pastelky a fixy, Bibli, nůž (nejlépe zavírací, nikoli „rambovský“), 
šátek  (bavlněný  a  velký),  igelit  2x1  metr,  kartičku  zdravotní  pojišťovny  nebo alespoň  kopii,  potvrzení  o 
bezinfekčnosti a potvrzení od lékaře, potřebné léky.

- Staré (bílé) prostěradlo, které bude možno zničit

Všechny věci, které je možno zaměnit (ešusy, utěrky, oblečení), je třeba viditelně a trvanlivě 
označit.

Co si NEVZÍT s sebou!  Protože se chceme na několik dní tábora oprostit od každodenních věcí a 
přiblížit se více přírodě a druhým, nebude táborník vůbec používat mobilní telefon, walkmana a podobné 
věci, tudíž je nebude na tábor ani vozit. V případě potřeby bude mít k dispozici mobilní telefon vedoucí 
tábora. (nehledě na to, že v místě není elektřina na dobíjení). Taktéž nebude potřeba peněz. 

Cena: 1100,- Kč za dítě. Sponzoři jsou vítaní. Využijte také možnosti žádat po zaměstnavateli, případně 
odborech,  příspěvek  na  pobyt  Vašich  dětí  na  táborech  (celou  částku  nebo  část  podle  podmínek 
zaměstnavatelů). 

Podmínkou přijetí  a  odjezdu dítěte  na  tábor  je  odevzdání  druhého dílu  přihlášky  na  tábor  -  tzv. 
„Prohlášení zákonných zástupců dítěte“ a potvrzení od lékaře. 
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